

وَإِنَّ الشَّيَاطِينَ لَبُيُوتُونَ إِلَىٰ أَوْلِيَآئِهِمْ لِيُجَادِلُوْكُمْ وَإِنْ أَطَعْتُمُوهُمْ إِنَّكُمْ لَمُشْرِكُونَ (الانعام-۱۲۲)
اور یقیناً شیطان اپنے دوستوں کی طرف وحی کرتے ہیں تاکہ وہ تم سے جھگڑیں اور اگر تم انکی اطاعت کرو گے تو یقیناً تم مشرک ہو جاؤ گے۔

کیا کوئی قبرستانی بجویا جیالا یا کوئی مولوی اللہ تعالیٰ کے شیر (اسد اللہ) کے مقابلہ کیلئے میدان میں آئے گا؟؟؟

عزیز محمد ناصر اللہ صاحب
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ اپنی ۱۸ ستمبر ۲۰۱۸ء کی ای میل میں لکھتے ہیں:۔۔۔ ”محترم حضور عبدالغفار جنبہ صاحب مسیح ابن مریم و معوذتہ کی غلام اسلام و علیکم ورحمۃ اللہ حضور آپ کا خطبہ میں کیے ہوئے ارشاد اور حکم کے مطابق میں نے واسطی صاحب کو لاکار اہے اور کیل بلا یا ہے۔ واسطی صاحب نے میرے جواب کے بدلے میں ایک ای میل ارسال کی ہے جس کا زیادہ تعلق حضور کے ارشاد فرمودہ خطبہ کے ساتھ ہے۔ اور وہ کیل آنے کو تیار ہیں لیکن اس ای میل پر حضور کے تفصیلی جواب کی اشد ضرورت ہے۔ آسلیے میری گزارش ہے کہ حضور آپ جلد ہی اس پر راہنمائی کا تفصیلی جواب بذریعہ لیکچر یا ایٹر ارسال فرمائیں تاکہ کیل آنے کا بندوبست اور تاریخ طے کی جاوے واسطی صاحب اور ان کے ہمراہ مولویوں کے مباحثے اور مناظرے کی ویڈیو بنا کر آغلام پر افادہ عام کے لیے ان ایر کی جائے گی۔ واسلام فقیر ناصر اللہ لندن“

عزیزم:۔ امید ہے آپ بمعہ اہل و عیال بخیر و عافیت ہونگے آمین۔ خاکسار نے ۱۴ ستمبر ۲۰۱۸ء کے خطبہ جمعہ میں آپ سے جو کہا تھا خاکسار اپنے اسی بیان کے مطابق اس بد بخت اور لعنتی اکرم محمود عرف خالد واسطی کیساتھ گفتگو کرنے کیلئے ہمہ وقت تیار ہے۔ جمعہ کے بعد سے خاکسار تو کیل آنے کیلئے آپ کے پلان کا منتظر ہے۔ عزیزم:۔ خاکسار اور یہ لعنتی موصوف قریباً چار سال سے جناب خلیفہ ثانی صاحب کے دعویٰ مصلح موعود یا الہامی پیشگوئی مصلح موعود کی حقیقت پر بحث و مباحثہ کرتے کرتے بالآخر اس لعنتی قبرستانی بجو کے عذاب تک پہنچ گئے ہیں۔ جناب خلیفہ ثانی صاحب کے دعویٰ مصلح موعود یا الہامی پیشگوئی مصلح موعود کی حقیقت کے علاوہ ہم دونوں کے درمیان کوئی خاندانی یا ورثتی یا مذہبی جھگڑ نہیں ہے۔ جس طرح ہندوستان اور پاکستان کے درمیان کشمیر ایک کلیدی اور بنیادی تنازعہ ہے باقی جھگڑے اسی تنازعہ کی فروعات ہیں۔ بعینہ خاکسار اور اس لعنتی قبرستانی بجو کے درمیان بنیادی اور کلیدی تنازعہ خلیفہ ثانی صاحب کے دعویٰ مصلح موعود یا الہامی پیشگوئی مصلح موعود کی حقیقت کے متعلق ہے۔ یہ لعنتی خلیفہ ثانی صاحب کے دعویٰ مصلح موعود کو سچا ثابت کر کے خاکسار کو اپنے دعویٰ میں جھوٹا کرنے کیلئے نومبر ۲۰۱۴ء میں ای میل فورم میں برنگ طوفان وارد ہوا تھا۔ جیسا کہ قبرستانی جماعت کا یہ لعنتی چیف بجو اپنی ۲۳ نومبر ۲۰۱۴ء کی ای میل میں لکھتا ہے:۔

"I am trying since long to join the forum but still unable. Please advise me how I can join? I also sent several emails but didn't get any response."

عزیزم:- یہ لعنتی قبرستانی چیف بجو چار سال میں خلیفہ ثانی کے دعویٰ مصلح موعود کو نہ سچا ثابت کر سکا ہے اور نہ ہی یہ سچا ثابت کر سکتا ہے۔ ویب سائٹ الغلام ڈاٹ کم پر خاکسار کے مضامین اور خطبات اس حقیقت پر دال ہیں۔ اسی تنازعہ اور اسی جھگڑے پر بحث و مباحثہ کرتے کرتے ہم اس لعنتی کے عذاب تک پہنچ گئے ہیں۔ عزیزم خاکسار کا بڑا سادہ سا اور ایک جائز مطالبہ ہے کہ ہمارے درمیان جو بنیادی تنازعہ ہے اسکے حوالہ سے۔۔۔۔

[۱] ایک تو یہ کہ الہامی پیشگوئی مصلح موعود میں بشارت دیا گیا موعود کی غلام مسیح الزماں جسے اللہ تعالیٰ نے اکتوبر ۱۹۰۷ء میں محمدی مریم حضرت مرزا غلام احمد کے الہامی کلام میں مثیل مبارک احمد قرار دیا تھا اور ملہم نے اسی وجود کو مصلح موعود کا لقب دیا تھا۔ یہ لعنتی ثابت کر دے کہ یہ زکی غلام بطور مصلح موعود محمدی مریم حضرت مرزا غلام احمد کے گھر میں بطور جسمانی لڑکا پیدا ہوا تھا اور وہ جناب مرزا بشیر الدین محمود احمد تھا۔ جب یہ بجو اس حقیقت کو ثابت کر دے گا تو خاکسار اسکے مطالبہ کے مطابق فوراً نہ صرف اسکے اُن رشتہ داروں کے نام بتا دے گا جنہوں نے مجھے اسکے عذاب کی خبر دی بلکہ اپنے دعویٰ موعود کی غلام مسیح الزماں یا مصلح موعود یا مجدد صدی پانزدہم یا موعود محمدی مسیح عیسیٰ ابن مریم پر بھی نظر ثانی کر لے گا۔

[۲] ثانیاً اگر یہ لعنتی موعود کی غلام مسیح الزماں کا محمدی مریم حضرت مرزا غلام احمد کے گھر میں بطور جسمانی لڑکا پیدا ہونا ثابت نہ کر سکے تو پھر یہ حقیقت قطعی طور پر ثابت ہو جائے گی کہ جناب مرزا بشیر الدین محمود احمد کا دعویٰ مصلح موعود قطعی طور پر ایک جھوٹا دعویٰ تھا۔ لہذا مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب کے کاذب اور مفتری علی اللہ ثابت ہونے کے بعد اگر یہ لعنتی، جماعت احمدیہ قبرستان اور جناب مرزا مسرور احمد پر لعنت بھیجتے ہوئے جماعت احمدیہ قبرستان سے الگ ہونے کا اعلان کر دے گا تب بھی خاکسار فوراً اس کا مطالبہ پورا کر دے گا بھلے یہ خاکسار کے دعویٰ کو قبول کرے یا نہ کرے اور خاکسار کی جماعت احمدیہ اصلاح پسند میں شامل ہو یا نہ ہو۔

[۳] عزیزم۔ جب خاکسار نے اپنے گذشتہ خطبہ جمعہ میں آپ سے یہ کہہ دیا تھا تو پھر خاکسار کی طرف آپ کو ای میل لکھنے کی ضرورت نہیں بلکہ آپ کیل آنے کے اپنے پلان سے خاکسار کو آگاہ کریں۔ خاکسار تو خطبہ جمعہ کے بعد سے آپ کیل آنے کے پلان کا انتظار کر رہا ہے اور آپ ای میلیں لکھتے چلے جا رہے ہیں۔

[۴] خاکسار اس لعنتی قبرستانی چیف بجو پر اتمام حجت کرنے کیلئے اسے یہ رعایت بھی دیتا ہے کہ اگر یہ چاہے تو بیشک اپنی مدد کیلئے اپنے ساتھ کوئی دو بڑے قبرستانی مولوی بھی لے آئے۔ جماعت احمدیہ اصلاح پسند آپ چاروں کی کیل میں رہائش، طعام اور حفاظت کی ذمہ دار ہوگی۔ عزیزم۔ خاکسار آپ کو وقت سے پہلے بتا دینا چاہتا ہے کہ یہ لعنتی قبرستانی چیف بجو اکرم محمود عرف خالد واسطی کبھی بھی کیل میں نہیں آئے گا کیونکہ کیل میں آنا اسکی موت ہے۔ موت سے میرا مطلب اسکی شکست فاش ہے لیکن یہ لعنتی بجو بھی اس قسم کی شکست کی موت مرنا نہیں

چاہتا۔ اگر آپ اسے کھینچ کھانچ کر منجی کے نیچے سے نکال کر لے آئے تو یہ ایک بڑا قومی معجزہ ہوگا۔ خاکسار اللہ تعالیٰ کا شیر عبد الغفار جنبہ آپ کی طرف سے آپ کی کیل آمد کے پلان کا منتظر ہے۔ اُمید ہے آپ یا یہ لعنتی قبرستانی چیف بجو خاکسار کو ای میل میں لکھنے کی بجائے اپنی پہلی فرصت میں مجھے اپنے کیل آنے کے پلان سے آگاہ فرمائیں گے۔ میں دُعا گو ہوں الہامی پیشگوئی مصلح موعود کے حوالہ سے مذکورہ بالا دونوں باتوں کے سلسلہ میں اس لعنتی قبرستانی بجو کو کیل لانے میں اللہ تعالیٰ آپ کی مدد فرمائے آمین۔

خاکسار کی اس ای میل کے بعد اس فورم کے تمام قارئین کو علم ہو جائے گا کہ خاکسار اور اس لعنتی اکرم محمود عرف قبرستانی چیف بجو کے درمیان کون صادق ہے اور کون کاذب؟؟؟

والسلام

ان قبرستانی بجوؤں، جیالوں، مولویوں اور نام نہاد خلیفوں کو منجیوں کے نیچے گھسنا دینے کے سلسلہ میں خاکسار اپنے مولا کا بے انتہا شکر گزار ہے۔

ترے احساں مرے سر پر ہیں بھارے چمکتے ہیں وہ سب جیسے ستارے
گڑھے میں تو نے سب دشمن اُتارے ہمارے کر دیئے اُونچے منارے
مقابل میں مرے یہ لوگ ہارے کہاں مرتے تھے پرتو نے ہی مارے؟؟
شریروں پر پڑے اُنکے شرارے نہ اُن سے رُک سکے مقصد ہمارے
اُنہیں ماتم ہمارے گھر میں شادی فَسُبْحَانَ الَّذِي أَخْرَجَ الْأَعَادِي

خاکسار

اَسَدُ اللّٰهِ

مرد حق کی دُعا عبد الغفار جنبہ/کیل، جرمنی
موعودز کی غلام مسیح الزماں (موعود مجدد صدی پانزدہم)
آزادی سب کیلئے۔۔۔ غلامی کسی کیلئے نہیں

مورخہ ۱۹ ستمبر ۲۰۱۸ء

☆☆☆☆☆☆☆☆